

35岁“高龄”首夺世界拳王金腰带

## 邹市明实现拳击“全满贯”



北京时间11月6日，WBO职业拳击世界战在美国拉斯维加斯举行，中国拳王、两届奥运会冠军邹市明以点数120:108击败泰国拳手帕波姆(之前名为坤比七)，赢得了WBO(世界拳击组织)蝇量级世界拳王金腰带，实现了个人大满贯，同时也成为继熊朝忠之后，中国第二位世界职业拳王。 ■ 星报综合

## 再次冲击终于胜利

这是邹市明继2015年3月在澳门点数惜败阿泰·伦龙，与金腰带失之交臂后，再一次冲击世界金腰带。

在首回合两人的短暂试探后，邹市明在第二回合加强了进攻，并将对手击倒。第六回合，邹市明滑倒但很快站了起来，两人在该回合攻防上互相挑衅。比赛过半，邹市明依然占据优势。第10回合，帕波姆加强出拳，邹市明稍显被动，不过依靠稳固的防守和灵活的脚步，邹市明的反击也颇为及时有力。第12回合，帕波姆做最后猛攻，但邹市明依旧掌控着比赛节奏，将优势保持到了最后。

此前来自泰国的帕波姆职业拳手生涯只有一败，而击败他的正是邹市明。

邹市明曾在2008年北京奥运会和2012年伦敦奥运会两次夺得奥运会金牌，此外他还拿到过亚运会、世锦赛的拳击金牌。凭借本次职业世界拳王金腰带，邹市明实现了拳击生涯的“全满贯”。

## 自言感谢所有历练

“过往就像一场电影，从开始备战3个月到今天，场上每一分钟，每一回合。”赛后，35岁的邹市明说，“训练我使尽了每一分力，比赛打得非常谨慎，就怕有一点点闪失，我迫不及待要拿这条金腰带。”

“仿佛上天就是要给你很多历练，再次通过努力，再次启程，再次出发，再次参与，最终达到

梦想。”邹市明说，“感谢所有的历练，邹市明从一个默默无闻的小个子，慢慢地肩负着中国拳击的梦想，一步步去突破，现在我敢自豪地说一声，该拿的我都拿了。”

“今天总体发挥了水准，我也希望能够提前KO(击倒)对手，但我没有心急，大赛里不能有一点点闪失，今天以明显的优势取得了胜利，也完成了自己的大满贯。”邹市明说。

## 娱乐明星纷纷祝贺

众所周知，邹市明不仅是金牌拳王，更是很多综艺节目的常客，所以当喜讯传来时，在娱乐圈拥有好人缘的邹市明也获得一众明星好友的点赞。

当邹市明获得拳王金腰带后，黄晓明在微博上写道：“恭喜邹市明，你的大满贯，绝对的中国力量。”黄晓明还在微博上晒出了邹市明高举拳头庆祝胜利的照片，而黄晓明的点赞也引发更多网友激情，“拍了广告，上了综艺，依然不影响比赛成绩，实力有增无减，这样的运动员我只服邹市明。”还有网友表示，“背后是需要付出多大的努力啊，以邹市明为榜样。”

贾乃亮在微博上写道：“本人《来吧冠军》的时候和邹市明交过手，确实很厉害，一拳我就倒了。”

著名主持人何炅也在微博上庆贺邹市明获得金腰带，“我们的骄傲市明！回来庆功！大大的拥抱！”

李维嘉也送上自己的“贺电”，“恭喜你夺得金腰带！等你们回来庆功！”

2015年全省  
最佳社会体育指导员评选

主办：安徽省体育局  
承办：安徽省社会体育指导中心  
协办：市场星报

## 陈殿芳：广场舞健身“领舞人”

陈殿芳现在是亳州市广场舞协会会长、二级社会体育指导员。10多年来，她一直热衷于群众性广场舞的推广普及工作。在先后带头组建亳州市巾幗晨晚练点、亳州市广场舞协会后，她带领团队多次成功主办、承办、协办大中型广场舞健身赛事活动，并多次走进光荣院、敬老院、驻地军营、城市社区、农村乡镇开展广场舞健身推广普及活动。特别是在亳州市第二届运动会中，她克服一切困难，带领团队圆满完成了运动会开幕式300人广场舞表演任务，受到高度赞扬。

10多年来，陈殿芳在社会体育指导员的岗位上，认真履职，组织、带领和指导群众习练广场舞，年平均1000多个小时，足迹遍布全市农村乡镇、城市社区。为普及国家体育总局推广的12套广场舞健身操舞，她立足本地实际情况，建立了亳州市广场舞培训基地，开展广场舞培训活动10000多人次。根据亳州市体育主管部门的授权，成功承办了全市大学生村官社会体育指导员广场舞技能培训，并对市直和全市乡镇200多名社会体育指导员进行了广场舞技能培训。

目前，在陈殿芳的组织指导下，亳州市的广场舞健身活动如火如荼，受到社会各界好评。有力推动了全民健身运动的健康发展，提升了群众的身心健康和生活质量，为稳定社会、构建社会和谐做出了突出贡献。 ■ 记者 江锐

## 合肥明年有望引进职业电竞俱乐部

星报讯(记者 江锐) 11月5日下午，《穿越火线》职业联盟电视联赛(CFPL)总决赛在合肥体育中心体育馆如期打响。经过激烈的角逐，最终VG职业战队以3:0战胜汉宫，成功卫冕。

随着电子竞技的兴起，被国家体育总局确定为第七十八项体育运动的电子竞技赛，已经被大众广泛熟知和认可，相较于过去，社会对电子竞技行业的看法也有改观，整体行业已出现蓬勃发展的态势。CFPL从2012年开赛以来已连续举办9届，10支来自中国各地的CF职业俱乐部通过常规赛、季后赛及总决赛的对决，角逐中国《穿越火线》电竞联赛最高荣誉。

“本届CFPL全国总决赛落户合肥，这是合肥市电子竞技发展历史上的一次突破，也是合肥市电子竞技体育运动发展历程中的一次跨越。通过本次赛事的举办，旨在扶持当地电子竞技项目的发展，促进电子竞技赛事的专业化、正规化和健康化的良性发展道路，从而引导更多年轻人



加入其中。”合肥电竞协会秘书长吴义文如是说。

目前，合肥拥有网吧600多家，均与电竞产业息息相关。吴义文告诉市场星报、安徽财经网记者：“随着电竞在合肥的逐步兴起，电竞学校、电竞俱乐部也将会落户合肥，最快明年年初有望引进职业电竞俱乐部。”

## 黄文胜：扎根基层健身推广

生性好动、志向很高的黄文胜，20多年前由学校分配到宿松县柳坪乡贫困山区。在乡镇工作期间，黄文胜始终把健身的好作风贯穿到工作中，带领一帮人积极投身于体育健身，让一班年轻人在工作之余，深切感受到健身的快乐和重要性。在他的带领下，一班年轻人既是积极健身的团队，又是乡镇工作各个部门重要骨干，为山区建设和体育健身、创建新型生活方式和体育健身理念，起到了模范带头作用。

黄文胜自从进入领导岗位后，更是把体育健身和山区老百姓的健康放在工作的重中之重。帮助有条件的山区老百姓在人口密集的住处组建体育健身晨晚练点，每年经常性地组织一些村民开展各种形式的体育健身交流活动。

黄文胜于2015年调入宿松县体育局工作以来，更加重视群众性体育工作的开展和普及，在抓好自身晨晚练点的同时，积极做好全县各晨晚练点的人员调配和开展训练活动的基础性工作。每年组织精干晨晚练点人员分队到各乡镇进行巡回表演，送体育下乡，此项活动极大地推动了各乡镇群众参加体育健身的热情。在做好布局选点上，重点放在老百姓集中的地区，利用乡镇体育文化优势，合理布点，发挥布点的辐射作用，积极为群众在家门口参加体育健身创造条件。 ■ 记者 江锐